



浦发银行微理财代言微生活 玩转微“秒”金融生活

随着微博的兴起与发展,几乎每个人的生活都发生了一些“微”妙变化,而微信的强势闯入,则推动着我们大踏步迈进“微生活”时代。操作过程无须下载手机银行,也无须端坐电脑前等候,更无须跑到银行网点排队,在你关注浦发微信信号的每一刻,就可以轻松操作,随时随地配置你的资产,随心随行玩转你的生活。浦发银行此次推出的“微理财”服务,通过理财产品在浦发微信公众账号上的在线查询、购买,从而实现财富增值。 郑州晚报记者 倪子 通讯员 杨喆

“微生活”让生活忙而不乱

“微生活”更受年轻人尤其是80后的青睐,并成为年轻人的基本生活基调。他们将等公交、坐地铁、乘电梯、午间小憩、餐间闲聊甚至蹲在马桶上的碎片时间通过微信的文字、语音、图片、视频乃至游戏拼凑成了一个完整的生活圈,分秒必争,毫不浪费。

通过浦发银行官方微信,还可以随时查询账户余额、明细,查询信用卡账单等,随时了解资金动向。同时,通过微理财还可实现浦发网点的定位查询和排队预约,让生活忙而不乱,节奏

鲜明。其语音指令功能,则可以无须输入字符,直接通过语音,实现微理财的各项功能。这种轻松、自由、便捷的金融体验则是“微生活”的一种趋势,也是飞速发展的现代生活的必然产物。

也许每个人心中都有一个对“微生活”的定义,每个人也都有自己“微生活”的方式,但浦发银行想告诉你,“微生活”不仅仅是在工作生活间隙读读微小说、看看微电影、写写微心情、学学微语录,更多的则是在这种“微生活”中如何规划你的理财人生。

“微理财”为生活争分夺秒

电邮、短信、博客、MSN、QQ、微博、微信、Facebook、Twitter,短短数年,人们的沟通方式一次次被颠覆、被改变,挣脱时间和空间束缚的沟通,变得“更快、更自由”。

微理财将碎片时间有机黏合,为生活争取更多的分分秒秒,生活、娱乐、投资,一切皆可随心而动,不再受时空的限制和困扰。都市人有不变的快节奏,也可以享受随心的慢生活,而微理财则可以让你主宰自己的生活,微笑拥抱“微生活”的新时代。

移动互联网时代,见证了创意的魅力和创新的速度。稍加留意,你就不难发现身边的微信用户已比比皆是。微信的魅力在于能通过传递文字、图片、语音、视频等信息,构架私密性非常好的熟人之间的朋友

社交圈。据统计,2013年1月中国智能手机用户超过4亿户,潮人普及着智能手机,也随之催生出移动互联网。也正因为微信的炙炙人口,“微”成了时下的热字,“微电影”、“微电台”、“微调查”、“微酒店”、“微生活”、“微金融”……不知不觉中,人们已经微笑着迈开脚步走进了“微时代”。

“微金融”让服务时刻在身边

提起“微金融”,就会立刻联想到“微信银行”。何为“微信银行”?浦发银行电子银行部总经理丁蔚表示:“在微信平台使用文字、视频、图片、语音等交互方式的金融服务,便可称之为‘微信银行’。”

与此同时,浦发银行还将LBS技术和语音技术应用于微信银行。向“微信银行”发送当前位置,即可获取附近网点信息,了解网点地址、排队人数等详细情况,更可一键式完成网点排队预约。语音交互是“微信”的主要交互方式之一。现在,对着浦发微信银行发出语音指令,如“我的余额”、“活期明细”等,微信银行将根据用户指令迅速反应,完成指定服务。微信银行,将繁复而专业

的金融装入微信,让每一个人都能轻松享受到更快捷、更简单、更全面的贴身服务,生活自此开始“微”“秒”变化。一个个“细微”的金融服务,在“细微”中不断地改变和提升我们的生活,犹如“微博”、“微信”那样,由“微理财”掀起的又一次“微革命”也将大众推入了全新的“微生活”时代。

由富致福 实现你的财富自由

现在有钱人越来越多了,但是有钱之后的许多人并不快乐,怎么实现从“富有”到“有福”的蜕变?用理财的手段解决物质生活的基础,从而实现自己的财富自由是一个不错的选择,但是理财需要专业知识,也需要耗费精力与时间,如何从理财的纷繁复杂中解脱出来,让人既有钱又有闲呢?第三方财富管理机构应运而生。为什么第三方财富管理市场如此火爆,如何挑选财富管理公司?记者就此采访了河南中郡财富咨询管理有限公司副总经理董胜利。

郑州晚报记者 倪子

记者:董总,您先谈下是什么原因促使了河南财富管理行业兴起?

董胜利:第一个原因就是河南人有钱了。但是有钱之后并不幸福是很多人的感受,所以有钱之后亟待要解决“有闲”的问题。记得有首老歌《我想去桂林》,歌词是“我想去桂林,但是没有钱。现在有了钱,可是没时间”。所以出现了理财——以钱生钱。但是理财需要专业知识,也需要时间,还没有实现完全的财富自由。于是帮客户理财的第三方财富管理机构的出现使人们实现了更彻底的自由,在保证自己生活品质的同时,有更多属于自己的时间。有钱有闲了,就能做更多自己喜欢的事,更容易获得幸福感。

记者:董总对行业的见解让人耳目一新,那么“富有”与“有福”有什么关系呢?

董胜利:中国人喜欢说“有福”,什么是福?《尚书》说:“一曰寿、二曰富、三曰康宁、四曰攸好德、五曰考终命。”这证明“富”跟“福”是有关系的。要达到“有福”,就要使我们被动

收入超过自己的生活必需,没有后顾之忧,这样我们才有更多时间关注自己的梦想与爱好、家庭与朋友。有钱有闲,生活无忧、家庭和睦、朋友知心、身心健康不就是多数人认为的“有福”吗?

记者:什么是被动收入?

董胜利:通俗地讲,被动收入就是不工作也有的收入,比如房租、比如存款的利息、投资理财的收益等。当然不同的客户会有不同选择的被动收入。

记者:照此定义,现在在河南有很多为客户被动收入服务的公司,比如资产管理公司、投资公司等,这些公司与财富管理公司的区别是什么呢?

董胜利:这就要从各个公司成立的目的和作为来看了,资产管理公司和投资公司是以投资为导向的,财富管理公司是以“均衡”为导向,一个强调收益,一个强调“稳妥”。当然这是通俗的说法。具体来说,资产管理公司强调的是投资能力,而财富管理公司强调的是配置能力,换句话说,财富管理要有更多的产品选择。投资公司与财富管理公司的区别在

于,前者强调的是单项的投资,而财富管理则强调整体上的财富安全。就目前而言,财富管理公司在河南刚刚起步,很多产品配置达不到,但从长远来看,只有财富管理才是实现财富自由的最佳途径。当然资产管理公司与投资公司各有各的优势,强调投资就意味着收益会相对高一些,而不把鸡蛋放在一个篮子里,就需要篮子多些。不同需求的客户会选择不同的公司。

记者:您所谓的财富自由是指什么呢?

董胜利:所谓财富自由就是你有足够多的时间和足够多的被动收入做你想做的事情。并且这种被动收入和时间的充裕是持续的。金钱自由的可以通过投资、理财来实现。如果能找到一个人帮自己投资理财,那么是否就实现了财富与时间双自由呢?并且财富管理公司从整体着眼就保证了这种财富的自由是可持续的。如果今天有钱赚,明天没钱赚,那不是财富自由。

记者:如何选择财富管理公司呢?

董胜利:选择财富管理公司最重要的是要了解这个公司的理念。理念就是价值观,决定着这个公司如何选择。如果这个公司的价值观与客户的价值观是一致的,即使这个公司不是自己办的,也没有朋友在这个公司任职,这个公司也仍然会忠实地执行客户的意志。所谓理念就是这个公司的原则是什么,有没有原则,能不能坚持原则。

记者:中郡财富在实现客户的财富自由方面有哪些优势呢?

董胜利:中郡财富一直倡导不仅要做好河南人的“财富管家”,更要成为客户“品质生活”的密友。与形形色色其他形式的理财公司相比,财富管理公司更注重客户的品位。俗话说“一夜可以产生一个有钱人,但三代未必培养一个贵族”。中郡财富十分注重文化建设,只有我们自身的修养达到了,才可能为有修养的客户提供服务。同时,中郡财富除了保证客户的物质财富外,也格外倡导精神财富。不仅是财富增加,更是帮客户的自我实现。